PRZEDMIAR ROBOT

. OBStUGA GEODEZYJNA BUDOWY

1. Roboty pomiarowe sytuacyjno-wységiowe —0,390km
od km 0+0000 do km 0+389,75
2. Pas chodnikowy 410,00x(3,30+3,60):2444,50m2
w tym:

* chodniki -478,88m2
(389,75m-64,50m-6,00)x1,50 = 478,88m2

- obrzeza 8x30
-wzdhuz chodnika 2 x 319,25 638,50m

- przy zjazdach 415,90m
zamykaice 64,50m
boczne 51,40m
*  zjazdy

2,87x(3,50+4,00+5,00+4,00+4,00)+(2,82x4,00)+(3, 40Q+4,00+4,00+4,00+4,00+4,00+4,00)+3,27x(4,0044;00
+(33,37x4,00) 498,52m2

* kraw e¢znik najazdowy - 64,50m+(16x2,00) $6,50m
* §cieki szerokdci 20cmz kostki CEGIELKA czerwona €6,50m

* pasy zieleni (pobocza) 1414,60m2-88&2-(754,40x0,08) — (96,50x0,35841,62m2

3. Inwentaryzacja geodezyjna powykonawcza
(30,00+390,00+30,00) x60,00 = 27000,06n2270ha

Il. ROBOTY PRZYGOTOWAWCZE | ROZBIORKOWE

- przycecie i rozbidrka krawdzi nawierzchni bitumicznej-wyréwnanie pod krgviki i sciek- 96,50m
- rozbiérka nawierzchni 966M3 = 2,90m2

- rozbidrka podbudowy 96,50,%5 = 14,48m2

[Il. ROBOTY ZIEMNE POD CHODNIK , ZJAZDY KCIEK

WYKOPY (koryta i rowki)

1. Zdjecie darniny i humusu z odwiezieniem na odktad ,602+200,00m2 Z00,00m2

2. Wykop koryt

- chodnik mechanicznie [80% 478,88n&38(50x0,18)]x0,80 = 475,05m2
- chodnikgcznie 20% 593,81m2 — 475,05m2 = 118,76m2

- mechaniczne pod zjazdy 80% [198,52m25%(40x0,18)] x 0,80 =175,50m2
- ecznie pod zjazdy 20% 219,38m2 — 175,50m2 = 43,88m2

Odwiezienie nadmiaréw urobku z koryt:
- z chodnika 593,81m2 x80-1106,89m3
- ze zjazdow 219,38m2 x0:431,33m2

IV. WARSTWY ODCINAJACE

- na zjazdach gruoi 15cm z chudego betonu Rm=1,5-2,5M@249,38m2

- pod chodnik grutsoi 10 cm z piasku593,81m2



V. KRAWEZNIKI NAJAZDOWE | KOSTKA NA SZEROKGSCI 20CM —96,50m

VI. PODBUDOWA Z CHUDEGO BETONU O Rm=6,0-9,9Mpa NAJAZDACH —198,52m2

VIIl. NAWIERZCHNIE ZJAZDOW
-z kostki CEGIELKA grubéci 8cm koloru grafitowege198,52m2

VIIl. NAWIERZCHNIA CHODNIKA Z KOSTKI GR. 6 CM TYRJ DOMINO —742,70m2

- koloru szarego 62% 478,88x0,62 = 296,90m2

- koloru czerwonego 478,88m2-296,90m2 = 18am?2

OPRACOWAL:



